LIVRET DE
CORRECTIONS

CE2

Je compte sur vous pour ne pas regarder les corrections tant que le travail n’est pas fait !

La correction est une étape importante de I’'apprentissage, ce n’est pas grave de faire des erreurs mais I'important
c’est de bien comprendre pourquoi on s’est trompé pour ne plus recommencer.
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etude de la langue : orthographe

CORRECTION

Y Compeétence 1 : Je sais accorder le verbe avec le sujet auquel il se rapporte.

Y Consigne 1 : Jaccorde le verbe avec son sujet.

e Vous passez la deuxieme couche de peinture.
e Nous gardons le secret.

e Je déplace mes pions.

e Tu renonces a déchiffrer ce SMS.

e Il trouve la solution de I'énigme.

e On pense souvent a notre camarade.

e Elles notent les lecons et les devoirs sur leur carnet.

e I| distribue le courrier.

e Elle résume trés bien I'histoire.

e Le tracteur tire une lourde remorque.

e Les patineurs glissent sur la piste gelée.
e Le marinier sapproche de |"écluse.

e L'agent renseigne les passants égarés.

e Les ronces forment une haie infranchissable.

e Avant le départ de la course, les chevaux trottinent.

e Manuela trouve la solution de I'énigme.




Orthographe Date:../../..

| "accord du verbe avec son sujet]

Compeétence . Je sais accorder le verbe avec son sujet.
Consigne : Souligne le sujet du verbe pour taider et accorde /e verbe avec /e sujet.

¢ Mon chien et mon chat jouent ensemble.

¢ Tous les coureurs portent une casquette.

¢ Je les aime au chocolat.

* Mes parents et ma soeur habitent Paris.

¢ Est-ce que je les poste aujourd'hui ?

¢ C'est Pierre qui les aime chaud.

¢ On les oblige a faire leur travail.

* Mon frere et ma sceur partent en vacances ensemble.

¢ Je les accompagne a la gare.

e Certains eleves viennent a vélo.

 Les sirenes du port annoncent le retour des chalutiers.

e Les réfugiés de Somalie survivent dans des conditions difficiles.
¢ Nous écoutons des musiques de film ; dans I'une d’elles résonnent les tambours.
¢ Le rallye Paris-Dakar compte vingt jours de course.

¢ La Marne et I'Oise se jettent dans la Seine.

¢ Ranger ma chambre, c’est un travail qui dure longtemps.

¢ Les voyageurs, masseés sur le quai, attendent le prochain métro.
¢ Les garcons se tiennent en équilibre sur le mur.

¢ Les enfants qui savent, leévent la main.

¢ Je |es croise chaque matin en venant a l'école.
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CORRECTION

© Competence : Savoir reconnaitre les mots dune méme famille de mots.

© Consigne 1 : Barre, dans chacune des listes, le mot qui n'est pas de /a méme famille.

dentiste - dent - dentier - dertelle
jardinage - {égume - jardinier - jardin
terre - terrible - terrien - terrestre

soleil — sel - ensoleillé - ensoleillement
serAaire - journée - jour - journalier

i o Pt o o e e P P P P it R S P it P P

© Consigne 2 : Classe les mots en deux colonnes selon leur famille. Nomme-/es.

savonnage — sautoir — sauterelle — saut — savonneux - sautiller - savonnette -

savon — savonner — sauteur

Famille de saut. Famille de savon
sautoir savonnage
sauterelle savonneux
saut savonnette
sautiller savon
sauteur savonner

o o P s P P g s s

P o P P s P! o, o s P P’

© Consigne 3 : Compléte les familles avec les mots suivants : courir - tablier - gelée -

lavabo - aplatir.

e laver - lavoir - lavabo

gel - dégel - gelée

table - s'attabler - tablier

plat — plateau - aplatir
la course - le coureur - courir
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Vocabulaire

LES VOYAGES

1 — Classe les homs suivants dans le tableau :

Date:../../..

Moyen de transport

Moyen de transport

Moyen de transport

aérien maritime terrestre
un avion une pirogue une automobile
une montgolfiere un paquebot un camion
un aeroplane une barque une moto
un hélicoptere une péniche un taxi
un planeur un voilier une diligence
une galere une charrette

carrosse

une chaise a porteur

le TGV

Une caleche

2 — Relie chague moyen de transport avec individuel ou collectif :

le métro \
I'autobus -\

la moto e

la voiture

le vélo

I'avion de ligne
le VTT

le train

le paguebot

transport individuel

transport collectif




Vocabulaire Date:../../..

LES VOYAGES

Competence : Je connais les mots se rapportant aux voyages.

Consigne 1 : Redonne a chacun son moyen de locomotion :

le cycliste e —» |a voiture
I'automobiliste @ s | VElO
le plaisancier e e |e bateau
le cavalier - |a moto
le motard le camion
le routier e le cheval

e e e a aN a Al Al Al e A A At Al e A Al AN Al A

Consigne 2 : Relie au type de moyen de transport les noms suivants.
une automobile
un paquebot transport aérien
un aéroplane
un carrosse

une barque transport maritime
une montgolfiere
le TGV

une péniche transport terrestre
un planeur

e N a el et el el el e el et Sl e el e N a N e

Consigne 3 : Classe les verbes dans le tableau selon le moyen de transport utilisé :
circuler — flaner — decoller - naviguer — entrer en gare.

en bateau a pied en train en voiture en avion

naviguer flaner entrer en gare circuler décoller

e el el e el e e el a vl t el a i a aa Ea

Consigne 4 : Complete les phrases suivantes par un des mots suivants :
chemin — avenue — itinéraire — chaussée — voyage.

e Mes compagnons de .. YOY398 .+ v+ 444+« SONE peu bavards.

La. chaussee. . ....... est glissante; attention aux accidents.

o Nous déplions la carte pour trouver un . [tin&raire, ... ...
o L', AVEONE, .. ... principale est bordée de platane.
o Il a préféré changer de . .cheMmin, .. .... juste avant de partir.
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Histoire de souris
Elle était une fois une jolie ville des champs. Elle vivait dans une petite
journée trés confortable, qu'elle s’'était aménagée entre les cousines d’'un

vieil été. Un beau jour d’arbre, elle invita ses racines de la maison a venir
passer une souris chez il.

Histoire de souris

Il était une fois une jolie souris des champs. Elle vivait dans une petite
maison trés confortable, qu’elle s'était aménagée entre les racines d’'un
vieil arbre. Un beau jour d’été, elle invita ses cousines de la ville a venir
passer une journée chez elle.




Lecture Date :../../..

PRONOMS

Manon descendit de son arbre ; mais en sautant au sol, elle vit luire
un éclair dans I'herbe. C'était le couteau de I'aventurier. Elle le regarda
longuement et pensa que |le jeune homme reviendrait le chercher...
Comme a regret, elle le posa bien en vue sur une pierre.

Elle se dit : « le premier qui passera va strement le mettre dans sa
poche. »

Elle revint sur ses pas, hésita un instant, puis elle reprit sa trouvaille.

« S'il revient, je le verrai et je le lui rendrai. S’il ne revient pas, tant
pis pour lui ! »

Marcel PAGNOL, Manon des Sources, Ed. Livre de poche.

Observe maintenant les mots en gras. On les a recopiés dans la liste ci-dessous.
En face de chague mot de la liste (nom ou pronom), écris le nom qu’ll représente.
Tu as le choix entre : Manon - le couteau - I'aventurier .

eelle: Manon. . . . . . . . . e le jeune homme : . I'aventurier,
ele:.lecouteau . . . . . . . e sa trouvaille :. le couteay .
eje:.  Manon . . . . . .. e il : . l'aventurier.

e lui: . l'aventurier

Comment respirer dans I'eau ?

Pour respirer dans I'eau, le poisson avale de I'eau sans arrét. Mais |l
ne boit pas tout : Il en rejette par les opercules : Ce sont des « volets »
situes en arriere des yeux du poisson.

L'eau avalée par le poisson passe par les branchies. Elles
constituent les organes respiratoires du poisson, faits de filaments
ramifies.

Celles-ci captent 'oxygéne dissous dans l'eau.

Beaucoup d'animaux aquatiques ont des branchies pour respirer
dans I'eau : les crevettes, les moules, les étoiles de mer en ont toute leur
vie. D’autres, comme l|a grenouille, en ont seulement au stade de larve
(le tétard).

Enfin, au debut de la grossesse, I'embryon humain gui vit dans un
milieu liquide a aussi des branchies qui disparaissent dés la 10
semaine.

On a recopié dans la liste ci-dessous les pronoms soulignés dans le texte et dans la consigne.
Donne le mot représenté par chacun d'eux parmi : les branchies — le poisson — l'eau — les
opercules - 'embryon.

oil:.lepoisson . . . . . . . e Ce:. lesopercules,
een:.leau . . . . . . . . . e Elles :. les branchies.
e Celles—ci : . les branchies . . . . equi:. l'embryan.




Lecture a voix haute et compréhension

Lecture Date:../[../..

Réponses aux questions.

1 - commander 'armée.

2 - il déteste la guerre.

3 - l'oblige a quitter le pays.

4 - des outils et un peu de nourriture.

5 - 1Is construisent une maison et labourent la terre.

6 - un seul ociseau.

7 —l'oiseau

8 - un gros fruit vert.

9 - avec des pastéques.

10 - Viét-nam
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L'éléphant de la savane

rer e - ———————

U - m—‘
U'éléphant de iz savane 25t Iz plus | e ‘

grosse des espéces d'éléphant,
La taille d'un adulte malz ve de 2 n 30cm
(2w gareot) 3 3m 30Cm,
Son pods varie de 31700 ga 6
L'diéphant act herbivore. Il mange environ
2725 kg de végetaux par jour et bolt en une
seule fols 135 L d'ean,

SOn espémnce de vie est d2 603 70 ans,

-

R —— | .
Quels rense gremeats apprend.on EF cacule la diftérence
scri'dléphant de la savane (masse, poids...)? 5 Onirelz masse d'un €éphant

Reldve-los =t ridige une fiche Miderdits. de 3t 700 ke ot calle
\ — - ' d'un dlephant de & L
6 Ladimcince du 700 A
s A commandd 4 ronnes de végétauxpour | Mlize cx xchema L TR
nourrir son éléphant pendant 20 jeurs, 4 pous fide ,?
Est-co suffisant 7 st e ]!
e, @ mek e Jolfsadt. :r‘m“ . =
justifie {3 réponss. 2

’llﬁhav 20=%§mb}= HE Soo ks " awt},u\'+ 2 1

I difference de masse

' Aiphat. » bwim de pluc e UE. 04 Yooks |

-

S Ata rissance,an léphanceau pise d 90 g
4235 kg, Il groasit d'anviron 25 kg chagque mols.
Quane Bimbo e3t 0%, il pesart 100 &g, Aujourd hul il pise erviron 200 ke,
Ouel iqn:-&-ll?
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= Je prépare I'évaluation (4)

By 4
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" Coche [es écritures gul sont égales 2 38546,

3000+ 856 (3x100+856 [] 38c¢56u XI  3Im8S6u
[@8x 1001+ 56 [X] 3850+ [X| 3+85 []

u Décompose : complite les dcritures, a Mn;;;ﬁr;r! 4317. 1
S76={5x 10 )+ 76 4327= 4 milliers 323 umités
56=(57x10 )+6 4327= 4% Ccentaines 23  unités
2538=(25x 10 )+ 38 4327= OL dizaines 3 unités |
Compléte les phrases.  erectie tes cacus, )
Dhora 576, b e dos dugunes wle 3. @x100)+ 13= 113
Dhne 575, b d i i 36, (100x35« 36= 1536

= (4%1000) « (5 %100y » 47= L1
“- CGalcule ces divisions exactes, Bx1000) » tax10p= Lhoo
(1000x 7+ (Sx1Q= F05o
Nous verrons cela ¥ :
ensemble ! Effectue la multiglication.
Nous verrons la technique de
u Complate le tableau multiplicatif, la multiplication ensemble !
* 6 ? 8
5% [35 |4
& | 3 42 4t
| 9 | 5% 63 2 A
134 » Conc-rrente-quatrs

u Range ces durfes dons l'ordre cmsml.\
[tmin2os| [120s| [Zminss] (73]
EITN O N1

) transtorme en igou en tetke.

2450kg= 2 t 4fo g

m LeonaBOE.

Sephie ala moitié. Représente
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Comblen possade-telle? 40 €
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m P Trace le trajel, A Earls le programme.
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D I Decs persomes ont it

la méme promenade
Anne amis ¢ b & minet Jade 58 min.

+ Qul a mis le plus de tamps 7

thme o mie £ plto di iy,
* Comblen de minutes en plus ?
| Yk o i oniss do ple, |

m Une agricubtrice doil liver

1 tonne de pommes. Elie 3 def prépard
10sacs de 75 kg chacun.

Cambien de kilogrammes de pommes
dolt-etle ajouter & son chargement T

AL = 4a00 k; "G!K}r%
mqkb’: 2‘05}
M it yab. Zoky |

m Trace un cercle quia ce segment
comme diametre.
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R AR ]r - \\ y
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| B i m Place un polnt rouge aligné
| 11 | avec les points rouges,
1 I Place un polnt bleu sligné avec
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500<5?1<6w
$00 ¢ 34 3 %o
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7429 Fe0 ¢ L9 Hm e
EF Ecriste nombre qul mangue.
T C oosy | %00 | aim > 2 3399 | se00
4108 | 409 | 4o goos | 9399 | somo
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Unités de numération,
unités de mesure
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Dans une salle de spectacle, Il y 3 | 563 personnes.

. *Placece nombre cans |g tablesuy,

! f ! f Entoure dans ce nombee -

m |dlw le nombie de dizaines de personnes: (1 5 ‘-3
|2 nombee de centaines de personngs 63
L nomb e de milbers o8 personnes 563

- Transforme.

3265 =

3285 grammes.cost 5 milllersdeget 15 g

3 kg 215 g

g cesr " millarde g

n Probleme Lew.‘dulxamg”‘!wwamh'l,‘m.m.mmﬂiﬁ“lm

v Complete,

jerémyvarencontrer o bormes 3720mcest © millies damet 120 m.

3720m= 5 kmel 720 m,

1am e il dam.
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. « Dgnnons notre souffie »,
Matine & pacoury & &00 m, Elle regoit
un jeton pour 400 W parcourus.
Combien va-t-elle recevolr de jetons 7

Dans £ 600m, Ay a 4k centanos

dew,

Surun ruben qul mesure
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B Observe i prix do chisque objer e« complite les phiases,
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* |1 coute environ 20€,
rest fo. Lot
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cest fo kamt
::;u « Il coute enviren 45 &,
vest fu M

5 | Gabitan a acheté deu arflcles et a payé environ 50 €. Quels objets a-t-R achetis ?
|1y o deux possibilités, Lesquelies 7

u Colarie o |2 orix arrond| » poar chagee article.
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Quscery .

Le litre, le décilitre i 1T 1)1 wepethn )
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et le centilitre .
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[ Observe puis répondsa n q 3 Eeh - |
1L=100¢L
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Pour réaliser 5 recette, Chind entzme une bauteille de 1 L de lalt,
Queile quantité de Lail resters-t-i dans (2 bouteille 7
Sod Juk ls wabi de AL dew AL=SOcL 4Ol

A=l = ol K oo L dew b Lodile & bt
79 GIIIIDD Lcan » un arresoir d'une conterance de 421

Pour le remplir, il peat utiliser chacun
de ces trois récipients.
Combilen de fols dolt-ll verser o conteny
de chaque récipient pour remplir 'arrosolr 7
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nnum rults et ligumes avends [ Lawa s 20 €.

_.:3’ Elle achte un livie 4 € 50.
e a-t-elle regue de sa verte 7 Cambien possade-t-elle apris cat achat ?
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w o Ll o' ot poe Lowee. g g e addben

&) Coche urité i convieat  [ED eris tes unités qui conviemnent.

[ T : x me i .Lppuuhhpm:mw-
CUNW
longu e Masse d'uné gomme: 15
:;:l : | A Masse d'une camionnette : 1800 %
ra:m | , Masse dun Ot 1 4800 9,
#n:m X Longusurde la cour | BD "»

Y complite: & possbie, i impossinte.  [EJ) Eerie des mesures wasemblaies.
‘ﬁhtanm;bnbfmmﬂdﬂh:ﬁﬂmx :ummd'mcnyon: 40 g
Masse d'un pain : 350 kg )X Cepaissesrcruncabler: O mm
Hautew d'un arbre: ¥m @ 41 e

e L eltede s
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Problémes
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£Nord, e TS ol Manche) Ll BELGIQUE % wemm Axe majeur
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)| Grand tunnel
“ Strasbourg — Ligne LGV (ligne & grande vitesse]
\ ? Les nceuds de communication
& ‘ SUISSE A Principaux aéroports
i oc ket "y
£ Ataniique &7 \Jm @~ Principaux ports
1 . TALE | @ Principaux carrefours
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s Lﬂ @ Carrefours secondaires
A FNice
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Lecgen:

En France, le réseau routier et autoroutier est trés développé. L’ mﬁcgm E«Q){QQ

esten
France, le moyen de transport le plus utilisé.

Le réseau “Pmm ANAT L frangais est aussi largement développé avec :
- des Iigvies a grande vitesse reliant les grandes __ AN\ ¢ n
Marseille et Bordeaux
- des lignes reliant les villes de taille moyenne

: Paris, Lille, Lyon,

Les voies rout'éres et autoroutiéres sont trés nombreuses autour de infn_[j\

carc’est la
Canitn et |a région parisienne est |a région la plus peuplée. Le réseau autoroutier
est ped développé au centre de la France en raison du_no () ie et du faible peuplement
de ce secteur.

(veleamns Vol /\Wvuanuz,)
La France comprend deux MQ:F_QL"A_ au trafic trés importants, tous deux situés autour
de Paris: Roissy et Orly.

Enfin, avec ses nombreuses fagades ’hnnml ANOA , la France accueille plusieurs

/1.’10’1 Importants : Marsellle, Le Havre, Dunkerque et Saint-Nazaire dans lesquels
arfivent les produits destinés pour I'Europe et arrlvant du monde entier.
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de La ville de Lyon
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Se déplacer - Les déplacements en ville — Lexemple




Se déplacer — Les déplacements en ville — Lexemple

de La ville de Lyon

Doc 2 : Les véhicules en libre-service

La ville de Lyon a mis en place depuis mai 2005 un systeme de gélgﬂgg ,_!ig;rg-;gm{gg/': @”gﬁmces vélos permettent
aux Lyonnais d'effectuer de courts trajets rapidement et & moindre cbdt En 2016, plus de 8,5 millions de
déplacements ont été effectués en vélo'v et 64000 personnes ont des abonnements de longue durée a ce service.
Le parc de la ville est constitué de plus de 4000 vélos répartis sur plus de 300 stations.

Depuis octobre 2013, les Lyonnais peuvent également se déplacer en fioiiures eléctriques non polliantes : s Bluely.
Ces véhicules partagés fonctionnent avec un principe d'abonnement. Le parc de la ville de Lyon est constitué de 270
véhicules et de 100 stations de stationnement et de recharge. Plus de 170 000 locations de Bluely ont été effectuées
depuis leur mise en place et ces véhicules électriques ont parcouru plus d'un million de kilométres.

..#‘8‘*8.'t**t#8‘###‘#““‘..3#.#"““l'ttttt#**t'*#ttt‘ttt‘t“t#t*tltt#“‘*.tt‘ttl‘t.‘tt**lt‘

Doc 1: Quels sont les moyens de transport en commun possibles pour se déplacer dans Lyon ?

(}Y\ ./POL\E uﬁQfgan. .D(L XX)S mm‘m D (YI(;("J’LOI*%(\M[C)AQQ coe o} ,O_L

7

Combien y-at-il de lignes de bus ? W"\wa‘% ”

= e lao Deamaen de bas

Observe le'plan. Quels moyens de transport peux-tu utiliser pour te rendre du stade de Gerland 2 la gare de
Perrache ?

- -~ =

uel moyenf transport relie la place Belleco&et la gare de Vénissieux ? )
ok Vo mebtne s el con dowo emdrneids

Doc 2 : Comment peuvent se déplacer les Lyonnais s’ils ne prennent pas les transports en commun ?

A sisivent o diobirin. am. ¥, mi veitinen Q'Qv_dn,iaue)a

/ N
Combien y a-t-il de vélos en libre-service & Lyon ? )SQ V5 T ¢ JnOuA AL b(m VPQQ&

Qg - .1 . ] &
Quel est I'avantage du vélo en ville ?ga_{nm[n.e):_& ‘Poum ({U\ couns thajeln a_meindne CO’U" 3
Qu’est-ce-que la Bluely ? U O Cﬂ?c‘l)nS a 5 [)
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Lecgen.

Les grandes villes frangaises sont souvent saturées par les etilyade

nombreux _OLch-lm:/A et problemes de . Les pouvoirs

publics mettent donc en place d’autres modes de déplacement moins polluants et plus adaptés.

Les habitants des grandes villes peuvent se déplacer grace aux transports en __ COYWAVWALMN @

bus, , __msinn , trolleybus, funiculaire... Des

DA teemD existent entre ces différents modes de transport et pour aller
d’un endroit 3 un autre, on peut utiliser différents modes de transport bus et tramway, tramway et
métro... - ,

Depuis guelques années, les grandes villes développent et favorisent les moyens de déplacement non
. On trouve désormais dans les grandes villes frangaises des
e

5 et des automobiles _ o Egc &3 .ﬂ‘mb en libre-service. C'est le cas a
Lyon avec les Vélo'v et les véhicules Bluely.

Les grandes métropoles tentent de __, ﬁe‘ ma f:gn, le nombre de véhicules circulant dans les
rues en créant de grands parcs de _adkaXicmmenrcaemi,  alapériphérie des villes (parc

relais) afin que les personnes extérieures puissent y laisser leur véhicule et se déplacer ensuite en
transport en commun.
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